













Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП) Государственный комитет Республики Татарстан по туризму Комитет по развитию туризма г. Казани Ассоциация туристских кафедр высших учебных заведений ПФО Ассоциация рестораторов и отельеров г. Казани и Республики Татарстан Союз архитекторов Республики Татарстан Союз художников Республики Татарстан

приглашают принять участие в VII Международной научно-практической конференции

«ГРАНИ ГОСТЕПРИИМСТВА – 2025»

Дата конференции: 27 ноября 2025 г.

К участию в конференции приглашаются преподаватели и научные работники, профессионалы индустрии гостеприимства, бакалавры и магистранты, соискатели и аспиранты, достигшие 18 лет.

Цель — анализ современных условий работы индустрии гостеприимства, поиск инноваций, предложение путей решения актуальных проблем.

Работа конференции планируется по следующим направлениям (секциям):

- 1. Туризм и устойчивое развитие территорий.
- 2. Инновации в индустрии питания.
- 3. Архитектура, дизайн и художественное творчество как инструменты гостеприимства.
 - 4. Проблемы нормативно-правового регулирования сферы гостеприимства.
 - 5. Экономические аспекты индустрии гостеприимства.
 - 6. Менеджмент в индустрии гостеприимства.
- 7. Психолого-педагогические аспекты функционирования индустрии гостеприимства.
- 8. Межкультурные коммуникации и их роль в инновационном развитии индустрии гостеприимства.
 - 9. Туризм и СМИ.

УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ

Для участия в конференции необходимо через форму онлайн-регистрации направить организаторам до 21 ноября 2025 года:

- а) статью, оформленную согласно требованиям, описанным ниже;
- б) заявку участника конференции.

Организаторы конференции оставляют за собой право отклонить материалы, не соответствующие тематике конференции или требованиям к оформлению. В имени файла, содержащего статью, необходимо указать фамилию автора (первого автора, если авторов несколько, например: Иванов И.И. - статья, Иванов И.И. - заявка).

Сборник научных трудов включается в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ), размещается в Научной электронной библиотеке (eLibrary.ru). Сборнику материалов конференции присваивается индекс ISBN.

Форма участия в конференции: очная, заочная, дистанционная.

Публикация в сборнике конференции бесплатная.

Электронная версия сборника материалов конференции будет разослана участникам по адресам электронной почты, указанным в заявках.

Онлайн-регистрация участников конференции осуществляется исключительно через форму на официальном сайте конференции в сети Интернет: https://ieml.ru/enlightenment/grani_gostepriimstva/.

Контактное лицо:

Гурьянов Игорь Алексеевич — канд. пед. наук, доцент кафедры туризма, заместитель декана факультета гостеприимства и дизайна по научной работе, электронная почта: <u>iguryanov@ieml.ru</u>.

Адрес: г. Казань, ул. Тази Гиззата, д. 7/17, Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП), факультет гостеприимства и дизайна, телефон: 8 (843) 231-92-90 (вн. 1339).

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ

Текст статьи объемом 2-5 страниц формата A4 (включая список литературы, графики, таблицы и др.) должен быть набран в текстовом редакторе (гарнитура Times New Roman, кегль 12, межстрочный интервал 1) и сохранен в формате DOC. Рисунки в форматах JPEG или TIFF и диаграммы, сохраненные в формате MS Excel, предоставляются в отдельных файлах. Поля страницы — по 2 см с каждого края.

Статья должна содержать:

- УДК;
- список литературы;
- название, список литературы на английском языке.

В случае наличия в статье упоминаний иноагентов, запрещенных и (или) заблокированных социальных сетей, организаций, признанных террористическими или экстремистскими, они должны быть промаркированы.

ТРЕБОВАНИЯ К СОСТАВУ РУКОПИСИ

УДК указывать обязательно.

Фамилия, имя, отчество автора (-ов) приводятся полностью.

Заголовок статьи необходимо выделить в отдельную строку и графически (например, жирным начертанием, прописными буквами и т. п.). Не применять сокращения и аббревиатуры.

Статьи допускаются к публикации в случае положительного решения редакционной коллегии и при условии не менее 80% оригинальности текста (по данным сайта: www.antiplagiat.ru). При наличии в статье признаков искусственного повышения оригинальности текста работа не публикуется.

Авторы статей несут ответственность за содержание и грамотность предоставленных материалов.

Текст статьи

Ссылки в тексте статьи (ГОСТ Р 7.05-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления») даются в квадратных скобках номерами в соответствии с пристатейным списком литературы, в котором источники перечисляются в порядке цитирования, а не по алфавиту. При необходимости в ссылке, кроме номера, приводятся страницы из источника цитирования (например, ... [8, с. 25]). Каждая публикация или неопубликованный источник (архивный документ) приводится в списке только один раз и имеет свой номер; в последующих ссылках в тексте указывается этот номер. При ссылке на несколько работ указываются все их номера.

Аннотация (резюме)

Аннотация должна повторять структуру статьи (актуальность, степень изученности проблемы, цель, основные результаты, выводы) и охарактеризовать теоретическую и практическую значимость полученных результатов исследования. В аннотации необходимо избегать формулировок, повторяющих название работы, громоздких грамматических конструкций и сокращений. Текст должен быть написан научным стилем.

Объем аннотации – 450-500 знаков без пробелов. Все аббревиатуры в аннотации необходимо раскрывать (несмотря на то, что они будут раскрыты в основном тексте статьи), ссылки на номера публикаций из пристатейного списка литературы не делаются.

Список литературы

Библиографические источники перечисляются в порядке цитирования, а не по алфавиту. В записи приводятся полные сведения (по возможности). Список

литературы предполагает библиографические сведения обо всех публикациях и источниках, упоминаемых в статье, и не должен содержать работы, на которые в тексте нет ссылок.

При передаче названий в Списке литературы на английском языке (References) необходимо использовать транслитерацию.

Для статей из журналов и продолжающихся изданий: Фамилии и инициалы всех авторов (а не только первых трех), заглавие статьи, название журнала (после //), год выхода, том (Т. 5), выпуск (Вып. 4), номер (№ 1), интервал страниц (от и до), на которых в данном журнале опубликована статья (страницы, на которых находится предмет ссылки, указываются в основном тексте рядом с номером ссылки ([8, с. 25; 12, с. 12–14]) – это относится ко всем видам цитируемых публикаций).

Для книг (монографий, пособий и пр.): Фамилии и инициалы всех авторов, название и другие, относящиеся к заголовку книги сведения, редакторы (после /), место издания (город), издательство, год издания, общее число страниц.

Статьи из сборников (книг). Выходные данные указываются в такой последовательности: фамилия и инициалы автора (авторов), заголовок статьи, через две косые черты - название сборника, место издания (город), издательство, год издания, интервал страниц (от и до).

Неопубликованные источники (архивные документы). Выходные данные на архивные документы по возможности указываются полные. Название документа (рукописи) (если документ без названия, то приводится авторская версия заглавия в квадратных скобках) через две косые черты - место хранения документа: название архива, номер фонда, описи и листы в деле, на которых расположен документ.

Авторефераты. Фамилия и инициалы автора (авторов), полное название автореферата, после которого ставится двоеточие и со строчной буквы указывается, на соискание какой степени защищается диссертация, место издания (город), год издания, число страниц.

При передаче названий в Списке литературы на английском языке (References) необходимо использовать транслитерацию.

Работы допускаются к публикации при условии полного соблюдения установленных требований.

Образец оформления статьи

УДК

Анна Ивановна Иванова к.п.н., доцент

Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП) Казань, Россия **НАЗВАНИЕ СТАТЬИ**

Аннотация.

Текст статьи.

Список литературы:

1. Текст

Anna Ivanova Ivanova
PhD, Assistant Professor
Kazan Innovative University named after V.G. Timiryasov (IEML)

NAME OF THE ARTICLE

Abstract.

Text of the article.

References:

1. Text